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Корисна модель належить до експлуатації автомобільних доріг і може бути використана для 
ремонту дорожніх асфальтних покриттів і покриттів над інженерними комунікаціями. 

Відомі способи ремонту дорожніх асфальтних покриттів, що включають нарізку 
вертикальних швів, видалення зруйнованого матеріалу, обробку поверхні вибоїни в'яжучим 
матеріалом, укладання ремонтної суміші і її ущільнення [1, 2]. 5 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення способу ремонту дорожніх 
асфальтних покриттів, що дозволить значно підвищити міцність дорожнього покриття за рахунок 
виключення відшарування покладеного матеріалу, збільшення терміну використання 
відремонтованої дільниці автомобільних доріг. 

Поставлена задача вирішується тим, що спосіб ремонту дорожніх асфальтних покриттів, що 10 

включає нарізку вертикальних швів, видалення зруйнованого матеріалу, обробку поверхні 
вибоїни в'яжучим матеріалом, укладання ремонтної суміші і її ущільнення, згідно з корисною 
моделлю у бокових стінках вибоїни нарізають V-подібний паз з вершиною всередині покриття і 
глибиною, яка дорівнює половині його товщини. 

Новизною корисної моделі є виконання спеціального V-подібного пазу в боковій стінці 15 

зруйнованого покриття, що дозволить збільшити міцність за рахунок додаткового зчеплення 
нового матеріалу до основного шару покриття, що в свою чергу виключає відшарування нового 
матеріалу. 

Корисна модель зображена на кресленні. 
Здійснюється спосіб ремонту дорожніх асфальтних покриттів наступним чином. 20 

Спочатку здійснюють підрізання кромок вибоїни висотою Н відомими способами за 
допомогою відомих пристроїв і устаткування. Видаляють зруйнований матеріал і нарізають V- 
подібний паз в бокових стінках вибоїни на глибину Н/2. Паз нарізають таким чином, щоб 
вершина паза знаходилась всередині покриття, а глибина дорівнювала половині товщини 
покриття. Після цього здійснюють обробку паза і вибоїни в'яжучим матеріалом і заповнюють 25 

вибоїну гарячою асфальтною сумішшю. Після цього суміш ущільнюють. 
Запропонований спосіб ремонту дорожніх асфальтних покриттів дозволяє значно підвищити 

міцність дорожнього покриття за рахунок виключення відшарування покладеного матеріалу, 
збільшити термін використання відремонтованої дільниці автомобільних доріг. 

Джерела інформації: 30 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Спосіб ремонту дорожніх асфальтних покриттів, що включає нарізку вертикальних швів, 
видалення зруйнованого матеріалу, обробку поверхні вибоїни в'яжучим матеріалом, укладання 
ремонтної суміші і її ущільнення, який відрізняється тим, що у бокових стінках вибоїни 40 

нарізають V-подібний паз з вершиною всередині покриття і глибиною, яка дорівнює половині 
його товщини. 
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